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Шановний Андрію Васильовичу! 

У Міністерстві оборони України за належністю розглянуто Ваш лист 
щодо реагування на рішення за розглядом Звіту прб результати аудиту 
ефективності використання бюджетних коштів, виділених Військовій академії 
(м. Одеса) (далі - Академія). 

По суті порушених питань інформую: 
1. Стосовно нерезультативного використання1 коштів у сумі 1,6 млн. грн. 

в наслідок відрахування з Академії 147 осіб, з яких 128 оЬіб відраховано через 
невиконання вимог навчальних планів і порушення дисципліни. 

З 2014 року по 2017 рік з Академії було відраховано 147 курсантів, з яких 
91 курсант згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2006 
№ 964 зобов'язаний відшкодувати витрати, пов'язані з їх утриманням під час 
навчання. 

Відрахування курсантів здійснювалось відповідно до вимог 
розділу 3 Інструкції про порядок переведення, відрахування та поновлення 
курсантів (слухачів) вищих військових навчальних закладів Міністерства 
оборони України, затвердженої наказом Міністра оборони України від 
24.12.1997 №490. 

З метою відшкодування зазначених витрат у Академії проводиться 
претензійно-позовна робота та інші заходи з примусового виконання судових 
рішень. Низький рівень відшкодування курсантами витрат пов'язаний перед 
усім з родинними зв'язками близьких родичів останніх (близько 60% загальної 
кількості відрахованих), що мешкають на анексованій території АР Крим та 
окупованих територіях Донецької та Луганської областей.^ г ' - , -Г. -.: I* 
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2. Стосовно неукладення Академією державних контрактів на підготовку 
фахівців за державним замовленням у 2014 - 2016 роках. 

Відповідно до Закону України "Про формування та розміщення 
державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-
педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 
кадрів" державний замовник - Міністерство оборони України укладає з 
виконавцем державного замовлення - Військова академія (м. Одеса) державний 
Контракт, в якому визначаються економічні і правові зобов'язання сторін та 
регулюються взаємовідносини замовника та виконавця. 

Розміщення державного замовлення у вищих військових навчальних 
закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів 
(далі - ВВНЗ та ВНП ВНЗ) є накази про організацію прийому слухачів, 
курсантів на навчання до вищих військових навчальних закладів для підготовки 
військових фахівців з вищою освітою. 

Державний контракт укладався по факту проведення вступних іспитів та 
кількості курсантів, які зараховані на навчання. 

3. Стосовно неефективних управлінських рішень з боку керівництва 
Академії, які призвели до придбання матеріальних цінностей (круглий ліс, 
деревообробні верстати) вартістю 1 млн. грн., які не використовувалися та не 
давали економічного ефекту. 

У період проведення закупівлі лісу круглого Академією також було 
проведено допорогові закупівлі скоб, плівки та інших витратних матеріалів для 
спорудження бліндажів, але у зв'язку з відкликанням кошторисних призначень 
всі "закупівлі, крім лісу круглого, Академія була змушена скасувати. 

Станом на 23.06.2017 Академією придбано решту необхідних розхідних 
матеріалів, споруджено 6 бліндажів, проводяться заходи щодо їх облаштування. 

У випадку використання деревообробних верстатів економічний ефект 
вимірюється з часом, за обсягами виробленої продукції та її якістю, 
порівнюючи з ринковими пропозиціями, тому оцінювати ефективність 
витрачених коштів без аналізу цих показників завчасно, оскільки сам процес 
виробництва ще не запущено. 

4. Стосовно зволікання Міністерства оборони України з прийняттям 
ефективних управлінських рішень з використання значних залишків коштів 
спеціального фонду, які щороку акумулювались на рахунках Академії. 

Накопичені на кінець року кошти на рахунках Академії передбачались на 
проведення видатків з оплати праці працівників, які забезпечували підготовку 
студентів за програмою підготовки офіцерів запасу у наступному бюджетному 
році. 

Кошти за надані послуги студентами вносились кожного семестру або з 
попередньою їх оплатою. 

5. Стосовно приведення у відповідність із вимогами Закону України від 
01.07.2014 № 1556 "Про вищу освіту" норми Закону України від 23.05.1991 
№ 1060 "Про освіту" в частині змін плати за навчання. 

Внесення змін до законів України в частині, що стосується надання 
освітніх послуг та визначення органу, який регулює визначення форми та 
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змісту ліцензування видів господарської діяльності, знаходиться поза межами 
компетенції Міністерства оброни України. 

6. Стосовно забезпечення проведення дооцінки земельних ділянок, що є 
в користуванні Академії. 

У Міністерстві оборони України розглядається питання щодо 
забезпечення фінансовими ресурсами проведення комплексу заходів із 
землевпорядкування військових містечок, на яких розташовані фонди Академії. 

7. Стосовно внесення змін до частини десятої статті 25 Закону України 
"Про військовий обов'язок і військову службу" в частині визначення переліку 
витрат, що підлягають відшкодуванню, з урахуванням понесених витрат на 
заробітну плату і грошове забезпечення викладацького складу та іншого 
персоналу навчального закладу, задіяного у наданні послуг. 

У Міністерстві оборони України спільно з зацікавленими центральними 
органами виконавчої влади проводиться робота щодо удосконалення механізму 
відшкодування витрат, пов'язаних з їх утриманням у вищому навчальному 
закладі курсантів, осіб офіцерського складу у разі розірвання ними контракту 
через небажання продовжувати навчання або через недисциплінованість. 

Крім цього, розглядається питання щодо удосконалення форми 
контрактів про проходження громадянами України військової служби 
(навчання) у Збройних Силах України. 

8. На виконання рішення Рахункової палати та з метою усунення 
виявлених недоліків в Академії складено план усунення недоліків і порушень, 
виявлених аудитом під час проведення перевірки. 

З повагою 

С.Т.ПОЛТОРАК 

Колесник 271 11 95 




